
ПРОТОКОЛ № 09-2017 
ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ВФУ 

29 листопада 2017 р.  м.Київ 
 
Початок роботи - 17:00 
Присутні  

Родіон ЛУКА Голова Президії, Президент ВФУ  
Сергій ПОЛІЩУК Віце-Президент ВФУ, Командор ВКПСУ 
Олександр ЗАЙЦЕВ член Президії, Секретар ВФУ 
Юлія КИРПА член Президії – в інтерактивному спілкуванні 
Олексій КРЕДІСОВ  член Президії – в інтерактивному спілкуванні  
Євген МОЙСЕЄНКО член Президії – в інтерактивному спілкуванні 
Мартін НАНН  член Президії – в інтерактивному спілкуванні 

Запрошені 

Павло РОМАНЕНКО  Виконавчий директор 
Сергій ЩЕРБАКОВ  Голова комітету ВФУ з проведення змагань 
Максим ЧЕС В.о.Головного тренера Збірної команди України 
Сергій ЧОРНИЙ  

Президія розпочала роботу у складі 7 членів Президії. Статутні умови щодо наявності кворуму дотримано і Президія 
може виносити ухвали з питань Порядку денного. Після обговорення внесених пропозицій та доповнень ухвалено 
скоректований Порядок Денний засідання президії і запропоновано розпочати роботу. 

Ухвалено одноголосно 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1  ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЩОРІЧНУ КОНФЕРЕНЦІЮ WS 

Доповідач – Родіон Лука 
2 ПРО ЗМАГАННЯ ВФПС У КРИМУ У 2018 РОЦІ  

Доповідач – Родіон Лука, Сергій Чорний 
3 ПРО КАЛЕНДАР ЗМАГАНЬ ВФУ НА 2018 РІК 

Доповідач – П.Романенко, С.Щербаков 
4  ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРОТОКОЛУ СПОРТИВНОГО КОМІТЕТУ №14  

Доповідач – Олександр.Зайцев 
5 РІЗНЕ 

ПРО ПРИСВОЕННЯ СУДДІВСЬКИЇ ЗВАНЬ 

Доповідач – С.Щербаков 



Слухали Питання Перше Порядку Денного 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЩОРІЧНУ КОНФЕРЕНЦІЮ WS 
Доповідач – Родіон Лука 
Доповідач проінформував присутніх про свою участь у роботі Щорічної Конференції WS (Пуэрто-Вальярта 4-12 ноября 2017), про 
прийняті ухвали і рішення, а також про зустріч з представниками ВФПС та керівництвом WS щодо проведення змагань на території 
Автономної республіки Крим. Після обговорення визначено, що загалом участь була успішною, сприяла захисту інтересів ВФУ і матиме 
позитивіні наслідки. Доповідь взята до уваги. Ухвала не виносилася. 

УХВАЛИЛИ: 
Ухвала не виносилася. Доповідь взято до уваги. 

Слухали Питання Друге Порядку Денного 
ПРО ЗМАГАННЯ ВФПС У КРИМУ У 2018 РОЦІ  
Доповідач – Родіон Лука, Сергій Чорний 
Обговорено у деталях поточний стан з листуванням між ВФУ, ВФПС та WS. Підготовано і надіслано лист до ВФПС (копія – WS) про 
наявний і затверджений календар заходів ВФПС, за яким на 2018 рік у АР Крим та м.Севастополі заплановано проведення 19 заходів, 
в тому числі 2 Чемпионати России, 3 Кубки России у різних класах, 9 всеросійських змагань і 5 межрегіональних змагань. Проведення 
запланованих змагань порушуватиме як керівні і установчі документи WS, Правила RRS 2017-2020, МОКу так і ухвали міжнародних 
організацій Після обговорення запропоновано підготувати пакет документів з пропозиціями ВФУ щодо припинення членства ВФПС в 
WS за припущені порушення зазначених документів. Визнано доцільним аби ця позиція ВФУ була підтримана особисто 
вповноваженими на те особами ВФУ, яких треба відрядити до м.Лондону для участі у роботі травневої піврічної зістрічі WS у 2018 р. у 
м Лондон. Запропоновано доручити Секретареві ВФУ підготувати комплект необхідних документів як для листування з WS так і з НОК 
України. Ухвалено одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: 
2.1 Доручити Секретареві ВФУ підготувати до 15 грудня 2017 р комплект необхідних документів з 

пропозиціями ВФУ щодо ВФПС на травневу піврічну травневу конференцію WS та для листування як з 
WS так і з НОК України. 

2.2 Оприлюднити на сайті листування ВФУ ВФПС та WS щодо Календаря ВФПС на 2018 рік. 
Слухали Питання Третє Порядку Денного 
ПРО КАЛЕНДАР ЗМАГАНЬ ВФУ НА 2018 РІК 
Доповідач – Павло.Романенко, Сергій Щербаков 
Доповідачі надали на розгляд президії Календар змагань ВФУ на 2018 р., якій укладено за надісланими заявками. У детальному 
обговоренні місць та терміні проведення зазначено, що є доцільним отримання рекомендацій та залучення Асоціацій класів до 
формування календаря з урахуванням інтересів всіх зацікавлених організацій та осіб. Запропоновано затвердити наданий проект 
календаря у цілому та винести остаточну ухвалу (у разі необхідності – інтерактивно) про затвердження календаря найближчим часом. 

УХВАЛИЛИ: 
3.1 Затвердити наданий проект Календаря змагань ВФУ на 2018 рік у цілому та винести остаточну ухвалу (у 

разі необхідності – інтерактивно) про затвердження календаря найближчим часом.. 
Слухали Питання Четверте Порядку Денного 
ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРОТОКОЛУ СПОРТИВНОГО КОМІТЕТУ №14  
Доповідач – Олександр Зайцев 
Відповідно до керівних документів, до Президії ВФУ надано на затвердження Протокол №14 від 10.11.2017, засідання Спортивного 
комітету ВФУ та Дотаток №1. Після обговорення та отримання роз’яснень щодо окремих положент і ухвал, запропоновано затвердити 
наданий протокол №14 від 10.11.2017 та Додаток №1 - Система відбору спортсменів до участі у чемпіонатах світу, Європи та 
міжнародних змаганнях з вітрильного спорту 2018 року та оприлюднити затверджені документи на сайті. 

УХВАЛИЛИ: 
4.1 Затвердити протокол Спортивного комітету №14 від 10.11.2017 та Додаток №1 - Система відбору 

спортсменів до участі у чемпіонатах світу, Європи та міжнародних змаганнях з вітрильного спорту 2018 
року 

4.2 Оприлюднити затверджені документи на сайті. 
Слухали Питання П’яте Порядку Денного 
РІЗНЕ 
ПРО ПРИСВОЕННЯ СУДДІВСЬКИХ ЗВАНЬ 
Доповідач –Сергій .Щербаков 
До Комітету ВФУ з проведення змагань надійшли звернення Вітрильної федерації Одеської області та УНА класу «Optimist» про 

присвоєння суддівського звання «Суддя вимірювач ВФУ Національної категорії» дитячо-юнацькі і олімпійські класи Котову Сергію 

Костянтиновичу (м. Одеса) і Вітрильної федерації Харківської області, Вітрильного крейсерсько-перегонового союзу, Суддів ВФУ 

Національної категорії Ульянова Ю.Г. та Райхерта М.П. стосовно присвоєння суддівського звання «Суддя ВФУ Керівник перегонів І 

категорії» Гладнєвій Дарії Гаріївні (м. Харків). Комітетом при розгляді і аналізі документів, наданих претендентами, встановлено, 

претенденти у повному обсязі задовольняють умовам Положення про «Суддів вимірювачів ВФУ Національної категорії», та «Суддів 

ВФУ Керівників перегонів І категорії - Котов Сергій Костянтинович, та Гладнєва Дар’я Гаріївна, з огляду на що Комітет з проведенню 

змагань ВФУ пропонує Президії ВФУ присвоїти звання: 

 Котову Сергію Костянтиновичу (м. Одеса) – Суддя вимірювач ВФУ Національної категорії (дитячо-юнацькі, олімпійські класи яхт) 

 Гладнєвій Дар’я Гаріївна (м. Харків) – Суддя ВФУ Керівників перегонів І категорії  

Після обговорення запропоновано підтримати клопотання Комітету з проведення змагань ВФУ. Ухвалено одноголосно 
УХВАЛИЛИ: 

Присвоїти суддівські звання: 

 Суддя вимірювач ВФУ Національної категорії (дитячо-юнацькі, олімпійські класи яхт) – Котову Сергію 
Костянтиновичу (м. Одеса)  

 Суддя ВФУ Керівників перегонів І категорії – Гладнєвій Дар’я Гаріївна (м. Харків)  

На цьому Порядок Денний вичерпано і засідання закрито. 
Наступне засідання Президії провести 18-го грудня 2017 

 

Родіон Лука  
Президент ВФУ 

 

Олександр. Зайцев 
Секретар ВФУ 

 


